
ИНФОРМАЦИЯ    ДЛЯ    РОДИТЕЛЕЙ

Для постановки на очередь в МБДОУ детский сад № 29, родителям (законным представителям),  необходимо обратиться с заявлением установленной формы (предоставят), паспортом, свидетельством о рождении ребенка в МАУ "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Новочеркасска" по адресу: ул. Дворцовая, 11.
График работы МАУ "МФЦ":
вторник, четверг с 8.00 до 18.00;
среда с 8.00 до 17.00;
пятница с 8.00 до 15.00;
суббота с 8.00 до 14.00.
Выходные дни: воскресенье, понедельник.
Справки по тел. 22-42-02, 22-35-92.

Родительская плата за содержание ребенка в МБДОУ детском саду № 29, реализующему основную общеобразовательную программу, устанавливается:
	при 10,5-часовом режиме работы – 67,31 рублей/день,12 часовом режиме-76,93(Постановление  администрации  г.Новочеркасска  № 2500 от 31.12.2013 года  «Об утверждении Порядка определения размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотри уход за детьми в муниципальных бюджетных дошкольных 
об установлении размеров платы, взимаемой с родителей (законных представителей) 
за присмотр и уход за детьми в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях города Новочеркасска образовательных учреждениях города Новочеркасска»	
Льготная родительская плата в размере 50% от установленных размеров устанавливается родителям (законным представителям):
·  являющимся инвалидами I или II групп;
· имеющим трех и более несовершеннолетних детей;
· имеющим на иждивении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· являющимся одинокими.

Размер родительской платы
 пропорционально уменьшается по следующим основаниям:
· пропуском по болезни ребенка (согласно представленной медицинской справке);
· пропуском по причине карантина;
· отсутствием ребенка в МБДОУ в течение оздоровительного периода (сроком до 60 дней в летние месяцы либо отпуска родителей (законных представителей) по заявлению);
· отсутствием ребенка в МБДОУ по причине временной приостановки работы (простоя) не по вине работника по месту работы родителей (законных представителей);
· закрытием МБДОУ на ремонтные и (или) аварийные работы.

Приложение № 2 к постановлению Администрации города от 31.12.2013 №2500
[bookmark: _GoBack]	«Порядок определения размера платы, взимаемой с родителей (законных    представителей) за присмотр и уход за детьми в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях города Новочеркасска.»
